
1. Igaz-e, hogy
(a) ha f = O(g) és g = O(h), akkor f = O(h);
(b) ha f = Ω(g) és g = Ω(h), akkor f = Ω(h) ?

2. Tudjuk, hogy f(x) = O(h(x)) és g(x) = O(h(x)). Igaz-e, hogy
(a) ha h(x) = 3x, akkor f(g(x)) = O(h(x));
(b) f(g(x)) = O(h(x)) minden h függvényre?

3. Állaṕıtsa meg, hogy az alábbi függvények esetén mely párokra teljesül, hogy fi(n) = O(fj(n)). Válaszát
indokolja is!

f1(n) = 11n2, f2(n) = 8n2 log n, f3(n) = n2 + 100000.

4. Az alábbi függvényeket rendezze olyan sorozatba, hogy ha fi után közvetlenül fj következik a sorban,
akkor fi(n) = O(fj(n)) teljesüljön! Indokolja is meg, miért jó a választott sorrend!

f1(n) = 8n2.5, f2(n) = 5
√

n + 1000n, f3(n) = 2log2 n, f4(n) = 2007n2 log n.

5. Az A algoritmusról azt tudjuk, hogy n hosszú bemeneteken a lépésszáma O(n2). Lehetséges-e, hogy
(a) minden n hosszú bemeneten O(n) lépést használ?
(b) van olyan x, hogy az x bemeneten az algoritmus lépésszáma 10|x|2 log |x|−800 (ahol |x| az x bemenet
hosszát jelöli)?


